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«Фінансова підтримка комунального підприємства «Преса» на 2018 рік» 
 

1. Мета Програми 

Головною метою Програми є забезпечення здійснення розрахунків по 

податкових зобов’язаннях КП «Преса»  перед державним бюджетом відповідно 

до вимог чинного законодавства шляхом фінансової підтримки з міського 

бюджету. 

 

2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання 

Згідно з рішенням міської ради від 30.11.2016 № 96 «Про припинення 

діяльності КП «Преса» шляхом ліквідації» з 30.11.2016 було розпочато 

процедуру ліквідації КП «Преса». 

Міською цільовою програмою «Фінансова підтримка комунального 

підприємства «Преса» на 2017 рік», затвердженою рішенням міської ради від 

21.12.2016 №38, КП «Преса» було надано безповоротну фінансову допомогу в 

розмірі 2215,330 тис. грн. За рахунок отриманих коштів було здійснено 

розрахунки з працівниками КП «Преса» по заробітній платі у повному обсязі, 

забезпечено сплату нарахованих податків та зборів відповідно до вимог 

чинного законодавства, проведено остаточні розрахунки з надавачами товарів, 

матеріалів та інших послуг; сплачено за супроводження ліквідаційної 

процедури (бухгалтерські послуги, підготовка документації до здачі до архіву, 

погашення судових витрат) та сплачено авансовий платіж з податку на 

прибуток за 2017 рік.  

Фактичні видатки на погашення заборгованості та здійснення процедури 

ліквідації комунального підприємства «Преса» за 2017 рік склали 2154,041 тис. 

грн. 

У зв’язку з тим, що фінансова допомога виділялася на один бюджетний 

рік (2017), суму невикористаних коштів в розмірі 61,289 тис. грн. згідно з 

рішенням міської ради від 07.02.2017 № 11 було повернуто до бюджету. 

У відповідності до вимог чинного законодавства з 15.12.2017 по 

09.01.2018 органами ДФС проводилася документальна позапланова виїзна 

перевірка КП «Преса» з питань дотримання податкового, валютного та іншого 

законодавства за період з 01.01.2014 по 28.02.2017; правильності нарахування, 

обчислення та сплати єдиного внеску, за результатами якої сума податкових 

зобов’язань КП «Преса» перед державним бюджетом (з урахуванням штрафних 

санкцій та пені) склала 202,88 тис.грн. 

У зв’язку із недостатністю коштів на рахунку КП «Преса» ліквідаційна 

комісія не має можливості здійснити розрахунки. 

Виділення фінансової допомоги надасть можливість реалізувати 

процедуру ліквідації підприємства згідно з вимогами чинного законодавства. 
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Підставами для реалізації бюджетної програми є: Бюджетний кодекс 

України, Податковий кодекс України, Закон України «Про місцеве 

самоврядування в Україні». 

 

3. Завдання і заходи 

Завдання і заходи Програми заплановані відповідно до вимог Закону 

України «Про місцеве самоврядування». 

Основними завданням програми є здійснення розрахунків по податкових 

зобов’язаннях КП «Преса» перед державним бюджетом відповідно до вимог 

чинного законодавства у ході ліквідації КП «Преса».  

Завдання і заходи з виконання Програми наведені у додатку 1. 
 

4. Обсяги та джерела фінансування 

Строки та етапи реалізації Програми: 2018 рік. 

Обсяг фінансування на 2018 рік складає 202,88 тис. грн. на здійснення 

розрахунків по податкових зобов’язаннях КП «Преса» перед державним 

бюджетом. 

Фінансування на виконання зазначеної Програми здійснюється за 

рахунок загального фонду бюджету міста. 

Обсяги та джерела фінансування Програми наведені у додатку 2. 
 

5. Очікувані результати, ефективність Програми 

Здійснення розрахунків по податкових зобов’язаннях КП «Преса» перед 

державним бюджетом для забезпечення подальшої реалізації процедури 

припинення діяльності КП «Преса».  

Очікувані результати Програми наведені в додатку 3. 
 

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

Головний розпорядник та одержувач бюджетних коштів – департамент 

надання адміністративних послуг та розвитку підприємництва міської ради. 

Департамент надання адміністративних послуг та розвитку 

підприємництва міської ради здійснює виконання бюджетної програми та готує 

звіт про її виконання. 

 

Секретар міської ради Р.О.Пидорич 


